INIPBU KOJIOKBUJYM U3 JUPEPEHIINJA/IIHUX JEJJHAYNHA
1.12.2017.

1.[6 6onoBa | Hahu jeqHaunny KpuBe Koja mposnasu kpo3 Tauky (0, 1) 1 uMa ocoOGMHY 11a je oJceuak
TAHTEHTE HA Y OCH JeJTHAK PACTOjarby JOJAUPHE TAYKE 0/ KOOPAUHATHOT MOYETKA.

2.[6 6omoa | Onpenuru koepunujente «, S € R tako ma y = az? Oyne peleme qudepeHITHjaTHe
jemnaunne z(y' — y?) = 22%y +y + 2°. Onpemuty 061aCT €r3UCTEHIIN]E U jeAMHCTBEHOCTH PElLIeHha
JlaTe jeTHAaYMHE.

_ 2zsin y+y® cosz

3.[5 Gonosa | Petntu nupepenupmjanty jennaunny y' = — 5 AT

4.[6 6omoBa | Pemmutu nudepentujanny jeqnaunny v + (xr — 2)y’ —y + 1 = 0. OznpeauTu pelera
JaTe jeJHauMHE Koja 3a10B0JbaBajy ycios y(2) = 1.

ITPBU KOJIOKBUJYM U3 JTUOPEPEHIINJATHUX JEJTHAYMNHA
1.12.2017.

1.[6 6onoBa | Hahu jeqHaunny KpuBe Koja mposasu kpo3 Tauky (0, 1) 1 uMa ocoOGHHY 11a je ojceuax
TAHTEHTE Ha Y OCHU jeTHAK PAcTOjarby JOIUPHE TauKe O] KOOPAMHATHOT MOYeTKA.

2.[6 6omoBa | Onpenuru koepunujente «, S € R tako ma y = az? Oyne peleme qudepeHITjaTHe
jemnaunne z(y' — y?) = 22’y +y + °. OnpemuTn 061aCT Er3UCTEHIIN]E U jeAMHCTBEHOCTH pelleHha
JlaTe jeIHAaYMHE.

__ 2xsin y+y> cosx

3.[5 6onoBa | Pemutu nudepeHIMjaTHy jeHaYnHY i = — 5o T 2ysnz

4.[6 6omoBa | Pemmutu nudepentujanny jeqnaunny v + (xr — 2)y’ —y + 1 = 0. OxpeauTu pelera
JaTe jeMHauYnHe Koja 3a10BoJbaBajy ycioB y(2) = 1.

ITPBU KOJIOKBUJYM U3 JTUOPEPEHIINJATHUX JEJTHAYNHA
1.12.2017.

1.[6 GonoBa | Hahu jenqnaunny kpuse Koja nposasu kpo3 tauky (0, 1) u uma ocoOuHy 1a je ojceuax
TAHTEHTE Ha Y OCH jeJTHAK PacTojarmy JOJAUPHE TAYKE 01 KOOPAUHATHOT ITOYETKA.

2.[6 6omoa | Onpenuty koepunujente «, S € R tako na y = ax? Byne pememe rupepeHIHjaTHE
jemnaunne z(y' — y?) = 22%y +y + x3. OnpeauTu 067aCT er3UCTEHIMje U jeAUHCTBEHOCTH pellieha
JaTe jeTHauYnHE.

__ 2xsin y+y? cos

3.[5 6onoBa | Pemutu mudepeHIMjaTHy jeHAUNHY i = — 5o S 2ysmz

4./6 6oa0Ba | Pemutu mudepentujanty jeqnaunny y'? + (x — 2)y’ — y + 1 = 0. OapeauTu pelema
JaTe jeTHauYnHe Koja 3a10BoJbaBajy ycios y(2) = 1.

ITPBU KOJIOKBUJYM U3 TUGEPEHIINJAJIHUX JEJJTHAYNHA
1.12.2017.

1.6 6onosa | Hahu jenqnaunny kpuse koja nposasu kpo3 tauky (0, 1) u uma ocobuny 1a je ojaceuax
TAHTCHTEC HA Y OCHU je,Z[H'dK p'd,CTOjaH)y JOOUPHE TAYKE OJJ KOOPAUHATHOT IMOYCTKA.

2.[6 6omoBa | Onpenutu xoedummjente «, 3 € R Tako m1a y = oz’ Gyme pememe gudepennmjaiHe
jennaunne z(y — y?) = 22%y + y + x3. OapeauTn 067aCT er3UCTEHIMjE U jeIMHCTBEHOCTH Pellieha
JaTe jeTHauYnHE.

_ 2zxsin y+y2 cosx

3.[5 Gonoa | Pemmntn udepenumjanty jennaunny y' = — 2t SRS

4./6 6oa0Ba | Pemmutu qudepentmjanuy jexnauuny y'2 + (r — 2)y’ — y + 1 = 0. OnpeauTu pelema
JaTe jeJIHAUMHE KOja 3a10BOJbaBajy ycioB y(2) = 1.



